

阿提哈德航空宣布 恢复阿布扎比—北京直飞客运航线

阿提哈德航空6月26日宣布,6月29日起恢复阿联酋首都阿布扎比至中国首都北京的直飞客运航线。该航线是中国近期为应对新冠疫情,对入境北京直飞国际客运航班调整以来开通的首条定期直飞航线,也是阿联酋与中国全面战略伙伴关系的又一成果。航线每周一班,由世界燃油能效最高的机型之一波音787梦幻客机执飞。

阿提哈德航空集团客货运销售高级副总裁 Martin Drew 表示:“阿提哈德航空对于恢复往返两国首都——阿布扎比与北京之间的客运航班感到欣喜万分,这也是疫情以来我们在中国恢复运营的第二条客运航线。中国在阿提哈德航空全球网络市场上占有极其重要的战略地位,我们坚信此次两国首都直飞客运航班的恢复,将进一步助力阿联酋与中国全面战略伙伴关系的不断巩固和提升。”

据悉,阿提哈德航空于2020年7月恢复了阿布扎比往返上海的定期客运航班,以满足旅客往返阿联酋和中国以及转机前往更多目的地的巨大需求。
(潘旭临)

《经济学人》评出“全球最宜居城市” 维也纳跃居榜首

英国《经济学人》杂志6月26日发布2022年全球“最宜居城市”排行榜,奥地利首都维也纳从去年排名第12跃居今年第一。“前榜首”新西兰城市奥克兰跌至第34名。

报告称:“由于博物馆和餐馆关闭,维也纳在2021年初的排名下滑至第12位,但今年重夺第一名。”维也纳曾夺得2018年和2019年的冠军。“稳定和良好的基础是这座城市吸引人们的主要魅力所在,此外,这里还有良好的医疗保健和众多文化娱乐活动。”

据此名单,维也纳后,丹麦哥本哈根第二,瑞士苏黎世和加拿大卡尔加里并列第三,加拿大温哥华、瑞士日内瓦、德国法兰克福、加拿大多伦多、荷兰阿姆斯特丹分居第5至9位,日本大阪和澳大利亚墨尔本并列第十位。
(张雨晴)

日本重启多个机场的国际航班 已有1300余人申请赴日旅游

据日本《中文导报》报道,近日,日本观光厅长官和田浩一透露,恢复办理接纳访日游客的手续后,6月有超300人,7月以后有约1000人申请入境。他表示,入境人数7月以后将逐渐增多。第一批访日团队已于6月15日入境,人数较少。另一方面,7月上旬起在日本国内重新启动全国旅游支援,和田称“希望激活前往地方的旅游”。据报道,日本政府在6月10日时隔约2年重启了访日游客入境手续,对象是新冠病毒感染风险较低的98个国家和地区。为了实施戴口罩等防疫措施和方便管理行程,仅接纳有带团导游的旅游团。

目前,访日游客入境需要向厚生劳动省的系统提交申请,还需要获得签证。和田说:“大概会逐渐增多。或许主要来自东南亚、附近的韩国以及美国等地。”他表示不会公布第一批入境人士的国籍等。另一方面,全国旅游支援措施把以都道府县为主实施的“县民折扣”推广到全国的形式。折扣上限并不相同,包括交通费在内的旅游套餐为8000日元,仅有住宿则为5000日元。(李明阳)

2022年一季度秘鲁马丘比丘遗迹接待游客超14万人次

据南美侨报网6月24日编译报道,秘鲁文化部的数据显示,2022年一季度,秘鲁文化部管辖下的46个博物馆入场参观人数累计18万人次,考古遗址游客超43万人次。同一时期,著名景点马丘比丘遗迹(Machu Picchu)为秘鲁最受欢迎考古遗址。

报道援引当地媒体消息,一季度,作为秘鲁的旅游标志、世界新七大奇迹之一的马丘比丘遗迹接待游客超14.4万人次;莫瑞(Moray)梯田遗址是参观人数第2多的考古遗址,接待游客超9.8万人次;排名第3的是位于马丘比丘考古公园内的印加古道皮斯卡库乔1号路线,接待游客超3.9万人次;其次是太阳和月亮神庙(Huaca del Sol y de la Luna)以及昌昌古城考古群(Chan Chan)的尼安宫(Nik-An),接待游客分别超2.4万人次和2.3万人次,后两者皆位于秘鲁北部的拉利伯塔德大区(La Libertad)。
(边慧)

澳大利亚接待75.8万国际游客 较去年同期增940%

澳新网近日报道,澳大利亚国民银行的最新调查显示,仅5月份一个月,澳大利亚游客在国际航班、住宿、租车、邮轮、火车、旅游和旅行社方面的支出就达到4600万澳元,达到三年来最高的月度支出水平。相比之下,2019年5月消费者在国际旅行计划上的支出仅为4300万澳元。

从2022年1月到5月,消费者在海外旅行上花费了1.57亿澳元,几乎比去年同期增长了600%。澳大利亚国民银行日常银行业务主管莱利(Paul Riley)表示,数据显示,边境开放后,澳大利亚人已准备好。他说:“对许多澳大利亚人来说,已经有两年时间没有享受国际假期,没有探访海外家人,没有举行婚礼之类的庆祝活动。澳大利亚人以热衷于环游世界而闻名,我们预计,随着本周晚些时候开始的学校假期以及欧洲夏季的到来,澳大利亚人海外旅游支出将继续增长。”
(王羽卿)

美国黄石公园宣布新入园规定 将限量对外开放

据美国中文网报道,美国黄石公园的工作人员日前表示,黄石国家公园的部分区域于6月22日重新限量对部分游客开放。此外,国家公园管理局将斥资5千万元进行快速修复工作,以便在两周内恢复公园80%的通道。国家公园管理局在最近的声明中,称公园的北部及其入口在洪水中受损更为严重,仍然处于关闭的状态。他们将花费5千万元,在两周内恢复公园北部的临时通道。国家公园管理局表示,在完成对公园北环线的维修后,游客将可以使用这些入口进入公园。一旦可以实现这个目标,黄石公园将恢复80%的入口。

根据新的入园规定,游客将根据其车牌的最后一个数字进入公园。奇数日期允许奇数车辆进入,偶数日期允许偶数车辆进入。无论车牌号如何,之前预订的游客都可以进入。国家公园管理局表示,根据车牌系统入园的方法是由住在公园附近的人提出的,具体实施的效果还有待观察。
(张宏)

【望远镜】

肯尼亚生态修复师海底建苗圃



6月28日消息,在肯尼亚希莫尼附近海域,珊瑚礁修复师 Yatin Patel 在人工珊瑚礁苗圃中工作。该海域放置了大约800个人工礁结构,自2010年以来每年种植超过8000株珊瑚。
(王祎)

圣彼得堡“红帆节”祝学生毕业



当地时间6月25日,俄罗斯圣彼得堡,当地举行“红帆节”庆祝学生毕业。红帆船缓缓驶来,涅瓦河上演精彩的烟花表演和激光秀。
(李骏)

意大利庞贝古城发现陆龟遗骸



当地时间6月24日,考古人员在意大利庞贝古城建筑地板下发现一具公元62年前后的保存完好的陆龟遗骸以及它的蛋。据考古人员介绍,这只怀孕的陆龟死亡前正在为产卵准备庇护所。
(孙自法)

英国发掘60万年前人类遗迹



当地时间2022年6月22日,英国伦敦发布消息,从坎特伯雷郊区发掘出60万年前的人类遗迹,该地被认为是英国最早的人类家园。
(李需韵)

克里米亚盐湖浪漫唯美



6月22日报道,图为摄影师在克里米亚拍摄到粉红色的萨西克—西瓦什湖,该湖泊毗邻有着2500年历史的小镇叶夫帕托里亚。当天气变暖时,湖水即变成粉红色。
(曹森欣)